令和　　年　　月　　日
一般財団法人住宅・建築SDGｓ推進センター　御中
《ＢＥＳＴオープンソース利用申込書》
私は、BESTオープンソース（計算エンジン）及び付属データの利用に当たり、「BESTオープンソースに係る使用許諾規程」、「付属データ使用許諾書」に同意したので、下記のとおり申し込みます。

【BESTオープンソース利用申込書の送付専用メールアドレス】
kenchiku_committee@ibec.or.jp

※BESTオープンソースに係る使用許諾規程第6条4に準じ、BESTオープンソースに関する問合せへの回答は一切行いません。（但し、同規定第4条1「BEST計算エンジンの再配布」に関する問合せは除く。）予めご了承ください。
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	● BESTオープンソースのご利用について ●
(1) オープンソースは専用サイトからダウンロードしてご利用下さい。
(2) 本申込書をお送り頂きますと、折り返し、プログラムダウンロードサイトのログインIDとパスワードをご案内致します。
(3) BEST計算エンジンの再配布は、有償、無償を問わず予めIBECｓの承諾が必要です。
(4)　IBECｓが有償で頒布しているBEST汎用パッケージプログラムと類似すると判断した場合は、再配布することが出来ません。詳しくは「BESTオープンソースに係る使用許諾規程」によります。




当財団が本申込書により取得する個人情報の利用目的は以下の通りです。
本プログラムの更新情報の案内等サポートの提供、サポート費用の請求、当財団が行う(後援含む)セミナー等の案内、当財団の各種関連資料の配信・配布、その他当財団の事業実施に必要な事項。なお、個人情報保護法に定める事項については、当財団のホームページ(https://www.ibec.or.jp/)をご覧いただくか、当財団までお問い合わせください。(TEL:03-3222-6681)
一般財団法人建築環境・省エネルギー機構（IBEC）は、令和４年４月１日より財団名を「一般財団法人住宅・建築SDGｓ推進センター」（IBECｓ）に変更いたしました。
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